COMUNE DI MARANO TICINO

IMP N° 2014.344 CIG: Z58128AA51

Provincia di Novara

OGGETTO: IMPEGNO DI SPESA E AFFIDAMENTO INCARICO DI SOSTITUZIONE PROETTORE CAMPANILE.

DETERMINAZIONE N° 87 del 30/12/2014

Divenuta esecutiva in data 30/12/2014

Il Responsabile dell' UFFICIO TECNICO-MANUTENTIVO Arch. Sergio Gadda

DATO ATTO che si rende necessario sostituire il faro proiettore che illumina il campanile della Chiesa Parrocchiale, attualmente bruciato, con analogo proiettore Disano Indio Sap 400w;

ATTESO che si è provveduto ad interpellare la ditta COLOMBO Fausto con sede in Marano Ticino (NO) Piazza V. Veneto 10, già esecutrice di lavori analoghi per conto del Comune con risultati soddisfacenti, che si è resa disponibile al eseguire i lavori immediatamente;

Visto il preventivo di spesa della Ditta Colombo Fausto di Marano Ticino, prot.5560 del 15.12.2014 per l'intervento di cui sopra, che ammonta complessivamente ad € 221,00= oltre Iva, comprensivo di fornitura materiale e posa in opera, che si allega al presente atto per formarne parte integrante e sostanziale;

RITENUTO quindi necessario provvedere in merito;

RITENUTO l'importo formulato congruo per l'Amministrazione Comunale;

VISTI INOLTRE:

- l'art. 3 della L. 07.08.1990 n° 241;
- il D. LGS. 18.08.2000 n°267;
- il Decreto Lgs. 12.05.2006 n.163;

DETERMINA

Di affidare alla Ditta COLOMBO Fausto con sede in Marano Ticino (NO) Piazza V. Veneto 10, la fornitura e posa di un faro proiettore Disano Indio Sap 400w, per l'illuminazione del campanile della Chiesa Parrocchiale, per un importo complessivo di € 221,00= oltre Iva.

Di impegnare la spesa complessiva di € 269,62= Iva compresa, all'intervento n. 2010201 - cap. 2518 del Bilancio 2014, approvato.

Di comunicare il presente provvedimento alla Ditta interessata ai sensi dell'art. 191 comma 1° del D. LGS 18.08.2000 n° 267.

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE F.to Arch. Sergio Gadda Trasmessa al Responsabile Ufficio Finanziario in data 30/12/2014;

Attestazione art. 151, comma 4 del D. LGS 18.08.2000, n° 267:

Si attesta la copertura finanziaria della spesa inerente la determinazione in oggetto, con imputazione ai fini contabili all'intervento n° 2010201 del Bilancio di Previsione dell'anno 2014.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Caletti Mara

Attestazione art. 31, comma 18 della Legge 12.11.2011, n. 183:

Si attesta che il presente provvedimento è compatibile con i limiti previsti dal Patto di Stabilità interno ed è coerente al prospetto obbligatorio allegato al bilancio di previsione ai sensi dell'art. 31, co. 18 della Legge 12.11.2011, n. 183.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Caletti Mara

Marano Ticino Iì, 30/12/2014.

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Copia della presente determinazione è stata posta in pubblicazione all'Albo pretorio on line del Comune e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi sino al **12/02/2015**.

Marano Ticino, lì 28/01/2015.

IL MESSO COMUNALE *F.to* Agostini M. Teresa